

教育资讯

位于工人路与陇海路交叉口向北200米的《郑州晚报》学府教育广场,是一家集中小学生课外辅导学习、图书馆、餐饮、休闲、购物为一体的综合体,其中主题项目“教育辅导”总建筑面积约7000平方米。日前,该项目对外公布宗旨——做最“中”的教育。该项目负责人在接受采访时谈道,《郑州晚报》学府教育广场目前虽没有自营项目,但在遴选机构时,对其项目及口碑均有要求,入驻机构也完全认同广场宗旨。

据了解,目前教育广场已经吸引了新东方、晨钟、永兴、中原当代、郑学、慧学酷玩、智慧树、乐翔等一批教育机构入驻,那么这些机构到底为周边居民带来了哪些特色教育项目?近期又有哪些活动呢? 郑州晚报记者 闫明 唐善普

引领培训教育行业新模式,做最“中”的教育

《郑州晚报》学府教育广场“亮剑”

特色教育项目及优惠活动纷至沓来

新东方 开设系列品牌课程,最低优惠至5折

郑州新东方学校成立于2005年,隶属于北京新东方教育科技集团。经过10年的发展,迅速发展成为中原地区集少儿全科辅导、中学全科辅导、四六级、考研、雅思、托福、GRE、GMAT、SAT、新概念英语、听说口语、小语种培训为一体的综合教育培训基地。

多年来,随着社会各界对郑州新东方学校认知度和美誉度的不断提升,越来越多的教育界精英人才汇聚到新东方,其中不乏从知名高

校和海外归来的优秀人才。据悉,新东方所有的师资力量都必须经过集团统一培训和层层筛选,从而保证各地新东方师资力量的卓越和平衡。学校还定期开展教研、教师培训、优秀教师名校考察学习等,以提高教师们的教育教学水平。

现今,郑州新东方培训学校已拥有一支具有国际化教育理念、高学历、高层次、专精深的教学专家团队,培养出600余名中小学各科优秀教师,组成了强大、权威、专业

的师资阵容,致力于为中原学子提供一流的教育服务和指导。

入驻《郑州晚报》学府教育广场,郑州新东方将其初、高中各科、出国留学(雅思、托福、小托福、GRE、SAT等)、大学考试和小语种,少儿爱乐奇和外教口语等一系列特色课程开设到了这里,成为周边居民的一大福音。

据悉,在试营业期间,郑州新东方将推出优惠活动,最大优惠可低至5折。详情可咨询66655273。

永兴 特色小升初课程,K6联赛学生有机会免费一学期

永兴教育集团成立于2001年,自建校以来,一直把教学质量放在第一位,把“培养学生思维方式比教学生做题更重要”作为教学重点,坚持“父母心教书、父母心育人”的教育宗旨,致力于做良心教育。

学校主要开设从小学到高中的数学提高班、同步数学班、英语班、阅读写作班、物理班、化学班、中考全科冲刺班、高中预科班等课程;任课教师均为重点师范院校毕业的专职教师,更有全国名师定期串讲小升初、中考压题课程。

永兴教育的教学不乏亮点,如

数学动漫教学,通过永兴团队研发的趣味教学动漫,让孩子对知识点的印象更深刻记忆更长久,更加喜欢数学。此外,其Okay学习机教学的线上教育模式,集预习、上课、作业、复习为一体的Okay学习机功能强大,可以让学生大大提高效率。

据悉,永兴培养的学生在世界奥林匹克竞赛、希望杯、华杯赛等诸多世界级、国家级比赛中成绩斐然,更有诸多学生由于在“全美高中数学联赛”(ARML竞赛)中拿到国际组世界冠军,得到全球排名前十的加州大学伯克利分校的肯定,获得入

学邀请。不仅是比赛,我校学员在各类入学考试中的成绩也是有目共睹:2015小升初考试,我校考入外国语中学、一中等名校学生达86%,中考600分以上的学生达91%。

试营业期间,凡参加永兴抽奖活动,即有机会获得美版iPhone6 Plus,iPad,iPod Touch;凡预存10000元学费,送价值3000元的Okay学习机一台。此外,凡是参加河南省K6联赛的学生,均可来永兴学校参加能力测试,正确率达到95%以上的学生,永兴学校全部免除其1个学期的学费。详情可咨询88885618。

中原当代 小升初、初升高,前100名报名享5折优惠

中原当代数学学校是世界奥林匹克数学竞赛培训基地、世界奥林匹克数学竞赛郑州示范基地、中原当代下一代工作委员会教育发展研究中心素质教育基地、郑州市十佳培训学校、关爱中国·多思乐学教育联盟理事单位、多思乐学全国师训基地。

中原当代数学学校是一所高起点、高规格、高要求的学校,其教学理念超前、设施齐全、学习氛围浓厚,有一支专业的教学教研队伍,力求打造郑州数学教育第一品

牌。本着“对学生负责,对教育负责,对社会负责”的办学原则,坚持着“服务学生,家长满意,有益社会”的办学理念,在质量是生存之本的方针指导下,学校狠抓教学质量、采用先进的教育管理模式,努力创设轻松和谐、严谨治学的教育氛围,赢得了广泛认可。

作为数学培训机构,教学质量是学校的生命线!中原当代在成立之初就把教学工作放在第一位来抓,经过不懈的探索,现已形成“当

代”独有的教学体系和教学特色。正是有赖于这些科学、系统、全面而高效的数学管理方法,学校培育了一批又一批的考试健将,他们在各类数学考试中,皆是遥遥领先。

入驻《郑州晚报》学府教育广场,中原当代特别开设了小升初、初升高及冲刺名校1对1等课程,试营业期间,凡持本报今日报纸到校咨询,前100名送精美礼品一份,前100名报名者劲享5折优惠。详情可咨询66762558。

慧学酷玩 四大科技主题课程,最高优惠免费一学期

慧学酷玩是目前学府教育广场唯一一家科技教育机构,全称为慧学酷玩青少年科技活动中心,是承载青少年科技创新能力教育的平台和基地,践行教育部实施的STEAM科技人才培养计划,也是中国机器人教育联盟河南唯一的副理事长单位,针对3至18岁少年儿童全面开展科学素养培训。

入驻学府教育广场,慧学酷玩为大家带来四大科技主题课程,分别为机器人(建筑世界、结构工程,机械电

子,NXT编程,EV3家族,竞赛集训课程)、航模(航模初级、航模中级、航模高级、外场特技、竞赛集训)、科学实验(幼儿科学探索、少儿科学探索、初中声光电实验)和少年创客(小小魔法师、创意设计师、魔力电子工坊、SCRATCH创意编程、3D打印工坊)。

据悉,该课程体系以生活应用、科学热点问题切入,以任务式技术实践为基本教学内容,采用实用性、创新性指导形式,团队式合作学习模式。值8周年校庆来临之际(《郑州晚报》

学府教育广场校区试营业之际,特推出以下优惠活动:1.10月25日前提供20名免费体验8课时机会(机器人、科学实验、航模任选其一);2.10月25日前在晚报学府教育广场校区报名科学探索课,学费1580元每期直减到580元每期,并送280元器材套装;3.10月25日前报机器人全年课程,免费送其他三大课程任一学期;4.以上各活动在慧学酷玩郑州四大校区均有效,具体上课地点和时间请咨询各校区或致电86593300。

郑学

中小学个性化一对一,报名可抽奖送大礼包

郑学教育是郑州市中小学辅导知名品牌,创立于2008年,发展至今,已覆盖郑州二七区、金水区、中原区和管城区。郑学教育拥有强大的教研中心和行之有效的特色辅导模式,一直致力于成为中原一对一辅导升学率领导品牌。

在教学模式上,郑学教育采用自主研发的“十步教学法”和帮助青少年心理健康成长的“心智工作坊”两者相结合的方式。致力于帮助6至18岁的孩子快乐学习、提升成绩、培养习惯、塑造品格、提升心理承受能力等,让孩子得到充分的肯定与成长。通

过7年的实践和不断完善,这一整套教学模式对于学生激发学习潜能、调整学习状态、精准攻克重点难点考点、弥补漏洞、构建知识网络等具有明显效果,令数万学生受益。

作为入驻《郑州晚报》学府教育广场最早的教育机构,其开设的小学、初中、高中文化课辅导、个性化一对一等课程,对周边居民已经有一定的影响。

据悉,为配合教育广场整体开业,郑学教育在该校区特别推出698元9课时一对一限量抢报和报名抽奖赠送大礼包活动,详情可咨询63962022。

乐翔

中小学全科名师一对一,到访就送大礼包

乐翔教育是由来自北京的教育专家团队、海归留学人士、郑州教育行业优秀代表共同创立。秉承全新、国际性的教育模式,根据孩子的学习情况,为其选择适合的方式,并制定学习计划,使孩子在短时间内能够快速提高成绩,老师在教学中善于发现孩子的长处,激发潜能,注重兴趣教学,让孩子爱上学习,专业性针对中小学生的一个个性化课外辅导机构。

进驻学府教育广场,乐翔教育有针对性地推出了小学、初高中全科名师一对一、金牌晚托、精品班课(3~5人)等优质课程。

据悉,乐翔教育致力于培养学生养成良好的学习习惯,用高效的学习方法,发挥学生学习的“主动性”,在个性化教育理念下,让学生从“要我学”走

向“我要学”。

其独创的6+N对1教育体系,一对一辅导,6+N对1全程服务,给每个孩子一个专家教育团队,践行孔子“因材施教”的教育理念,量身定制科学的教育与学习方案,开创个性化教育的“私人定制”时代,树立个性化教育新标杆。

同时,针对学生的个性,按学生的时间、学习特点量身定制科学的学科方案,实行一对一的教学督学模式:“一对一”教学辅导、“多对一”课程服务、“一对一互动”,全方位优化其学习方法。

试营业期间,凡到访乐翔就送价值588元定制礼包;到访前20名赠送一学期的作业辅导;报名就送1000元课时卷;3至5人精品班课报三送一。详情可咨询60302787。

招聘启事

教育广场现诚聘保安2名,要求男性,身高不低于1.7米,年龄20至35岁,身体健康,退伍军人、武校毕业生优先。另诚聘保洁2名,男女不限,年龄50岁以下。报名电话:13461931046 15537107873